

# 巴彦淖尔市通报4起“雁过拔毛”式腐败问题典型案例

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 8月11日,为进一步发挥典型案例震慑警示作用,保持整治“雁过拔毛”式腐败问题的高压态势,巴彦淖尔市将4起典型案例通报如下。

1. 临河区干召庙镇黄济村原党支部书记王连珍侵占退耕还林补贴款问题。

2011年到2014年期间,时任干召庙镇黄济村党支部书记王连珍领取了

本应由村内其他人员享受的退耕还林补贴款19440元,并在其个人银行卡上存放4年,一直未发放。2018年3月22日,临河区干召庙镇党委给予王连珍党内严重警告处分。

2. 杭锦后旗种苗站工作人员常来平、二道桥镇东方红村党支部书记姬明奋骗取退耕还林补贴款问题。

2011年至2014年,杭锦后旗种苗站常来平利用

其担任退耕还林验收小组成员便利,伙同二道桥镇东方红村党支部书记姬明奋将村内的120亩红柳地登记在姬明奋名下,骗取退耕还林补贴款43230元。此外,姬明奋又以同样手法伙同他人骗取退耕还林补贴款21600元。2017年12月1日,杭锦后旗人民法院判决常来平、姬明奋犯贪污罪,各处罚金10万元。2018年4月12日,杭锦后旗纪委监委给

予常来平开除党籍、降级处分,给予姬明奋开除党籍处分。

3. 磴口县哈腾套海农场白文元、叶凤荣、方尚开、肖建平虚报冒领玉米种植补贴款问题。

2016年,磴口县哈腾套海农场白文元、叶凤荣、方尚开、肖建平,通过虚报玉米种植面积冒领国家补贴款5996元。其中,白文元违规领取2703.5元、叶凤荣违规领取693.2元、方尚开

违规领取537元、肖建平违规领取2062.3元。2018年2月6日,磴口县哈腾套海农场党委分别给予白文元、方尚开、肖建平、叶凤荣党内警告处分,违纪款已交回农场。

4. 乌拉特中旗呼勒斯太苏木巴音吉格嘎查原支部书记阿日文毕力格占用草原生态保护补贴资金、集体“三资”管理不规范问题。

2013年,巴音吉格嘎

查将牧民多分的1282亩草场收回嘎查集体,并接收了牧民退还的1.2万元草原生态保护补助资金。时任嘎查支部书记阿日文毕力格未将1.2万元补贴资金上交财政,而是用于嘎查集体支出,且还存在部分村集体资金支出未入账核算的问题。2018年7月19日,乌拉特中旗呼勒斯太苏木纪委给予阿日文毕力格党内严重警告处分。

## 户籍民警 跨省联动 为群众补办 户口迁移证

新报讯(记者 刘晓君) 8月14日,托县安能物流中心的代表为托县公安局伍什家派出所民警高国印送上了一面锦旗。锦旗上面写道:人民警察为人民,助人为乐暖人心。

事情还得从8月6日说起,当日12时,民警高国印收拾完办公桌准备下班,突然4名群众急匆匆推开派出所的门,焦急地询问户籍民警在吗?高国印随即返回窗口询问群众来意。询问后得知,该派出所辖区内的村民王某某今年被北京中科院录取,并于7月25日办理户口迁移证,7月30日将迁移证和身份证通过安能快递寄往北京市。谁曾想,在寄往北京的途中,快件在廊坊分拨中心被滚轮皮带机损毁。了解情况后,高国印放弃了午休时间,他按照相关政策、法规马上联系安能快递廊坊分拨中心了解情况,并要求廊坊分拨中心的工作人员让其将有关王某某快件损毁的证明材料发到伍什家派出所指定邮箱。又通过网络查询到北京



交通安全走进“物资交流大会”

8月14日,达拉特旗交管大队以及相关部门借助正在开展的物资交流大会开展交通安全知识宣传活动。为了让交通安全宣传更加贴近群众,让老百姓看得懂、乐于接受、记得牢靠,达拉特旗交管大队民警精心准备,在交流会现场摆放宣传展板,给来往的老百姓及会场商贩发放交通安全出行提示、典型事故案例宣传手册等宣传资料。告诫广大群众自觉遵守交通安全、安全文明出行。

摄影/本报记者 范亚康

## 私搭乱建被举报 小伙打断邻居肋骨

新报讯(记者 马丽侠 实习生 王恩香) 家住赤峰市元宝山区的扈某想在自家南侧扩建一个阳台,但是从运输物料到搭建,不断遭到“阻碍”,先是物业告知他不许私自搭建,紧接着是综合执法局来阻止他的行为。为此,他猜疑是邻居某某举报,并在一次与某某发生口角的时候,将怒火全

部撒到某某身上,对某某一顿拳打脚踢后,某某的一根肋骨被打断。

据元宝山区法院工作人员卢佳丽介绍,扈某这种行为属于故意伤害他人身体,致人轻伤二级,其行为已构成故意伤害罪。扈某通过赔偿被害人的全部经济损失,得到被害人的谅解,判处拘役2个月。

卢佳丽告诉记者,扈某因私搭乱建遭到阻碍,就怀疑是邻居某某在暗处监视他的一举一动,并将他的行为举报到有关部门。加之听说之前他家安装空调的时候,某某很不满意,还在背后骂他。为此,他在小区遇见到某某的时候,完全不能压制自己的愤怒之情,将邻居肋骨打断。

## 马路行车互不相让 一男子怒砸大奔

新报讯(记者 郑慧英) 路上行车最忌讳的是开斗气车,即使遇到不文明行车,大多数人还是选择礼让,但也难免有“路怒”一族忍不了气触犯了法律。8月13日,呼和浩特市新城区人民检察院就受理了一起涉嫌故意毁坏财物的案件,正是

因为“别车”。

6月3日,嫌疑人宋某开车沿海东路向东行驶,在宋某准备加速超过前面的一辆奔驰越野车时,该奔驰车突然向左打轮,不让宋某超车,行驶一会儿以后宋某再次尝试超车,该奔驰车又别了宋某的车,导致宋某的车

撞到了护栏上,宋某一怒之下对该奔驰车穷追不舍。行驶至同创家具北门处,宋某终于追上了该车,随后让奔驰车主下车理论,奔驰车主锁住车门不下车。宋某便用一块钢板将奔驰车玻璃砸烂。奔驰车主报警,经鉴定损失达到8500余元。

## 在逃职务犯罪嫌疑人刘永安 投案自首

新报讯(记者 刘惠) 8月14日,记者从自治区纪委监委了解到,近日,在逃近6年的犯罪嫌疑人刘永安向乌兰察布市监委投案自首。

刘永安,男,汉族,1944年9月出生,系呼伦贝尔市扎兰屯市政协原副主席、呼伦贝尔市原烟草分公司经理、专卖局局长,因涉嫌贪污犯罪,于2012年畏罪潜逃。刘永安案件系乌兰察布市人民检察院转隶时移交案件。自治区纪委监委高度重视此案,派出督导组实地指导检查,跟踪调度。乌兰察布市监委主要领导亲自统筹协调,在市委反腐败协调小组相关成员单位积极配合下,组建了由市监委牵头,相关部门参与的追逃专案组,对刘永安开展抓捕工作。专案组通过对案件进行分析研判,加强与案发地及嫌疑人户籍地有关部门的工作配合,先后数次赴其可能潜藏地点进行摸排。同时注重与刘永安特定关系人的沟通协调,由其刘永安家属做思想工作。最终在法律威慑、政策感召、亲情感化下,刘永安投案自首。

案件后续调查工作正在有序进行中。

## 女孩误入传销 机智报警获救

新报讯(记者 刘晓君 实习生 唐嘉闻 乔乐) 陕西省乾县22岁女孩1个月前在同学的介绍下误入传销机构,之后她假借看病之名,在医院报警成功自救。

8月13日,呼市经济技术开发区公安分局金川派出所接到某医院报警称:有个女孩好像不太正常,看完病赖着不走,医务人员遂向金川派出所报警求助。金川派出所民警李瑞清和辅警贾智儒、丁正接到报警,迅速赶到现场,准备询问当事女孩情况,发现该女孩脸色苍白,说不出话来。民警对女孩说不用怕,有我们在,有什么事情对我们说。女孩大声哭起来,说道:“我被传销组织控制了,为摆脱传销团伙控制,假借身体不适到医院看病,我没有手机没法报警,看完病不走就是想纠缠医生,让医生报警。”

经核查得知,女子名为郑某某,陕西省乾县人,8月13日上午在被传销组织人员控制外出办事时,偶然经过该医院,郑某某假借身体不适到医院看病为由,机智“求助”了医生报警。随后民警将郑某某接回金川派出所,还和其家人取得了联系。

根据郑某某反映的情况,该传销窝点疑似在土左旗台阁牧镇,金川派出所马上组织警力前往,到达现场后,发现已人去楼空。

当日18时许,郑某某父亲急匆匆来到金川派出所,握着民警的手说:“谢谢你们救了我的女儿,否则后果让人难以预料。”随后,郑某某父女踏上了回家的旅程。